ipntd] 3] el 4 5171 % ) pgad]
wbJlasiis,l,

L?ﬁ\,.l\{h.ﬂg-‘ﬁ-)ﬂ‘ﬁg

‘L—wf:.o 3:(5,._-4“ J

Sl N oslecp SJB i) jlis )

(ks 12) 3 ) 5 5

:(03) d8¥) Gl
P =(x+10)(x+2) : s P 3kl oy 5 5l (1
x=0:dal (o x=—2 1 dal ge P 3 leadl canal (2
_ 1,5x10"x10° %107

B 10 DG B ol dpale A5 i Al of (3

2(03) (L Cp el
25% = sl A dal il G se

eliall el anaill (a8 s Lad Q00 DA s el 3 JS 1Y) (1

feliall 13gd waall il sa e (2
fuandil) Jid 41 58 e ¢ 750 DA Gasidill amy 4idd Al elas (3

2(03) Culll) ¢y il
02X« AC=7,2cm; BD=9,6cm : Wa sl jhi ABCD Lixa i

. AOB &fiall dalise 25 AB Jshll sl (1
B A Jsx sl AL O 8 sa P ddaiill 830 (2
B YA Jsm gl eV AOD Gliall 3 ) sa Al

. BCP ¢aliall dalise misinl (3

:(03) &I A il
e JSE e ABCD 4ixcld aliiie o ja OABCD
.OH=4cm &y~ 4clsi ) OH
«24cm’ g;@e)@\e;adiuh (1
18cm’ LﬁjLuﬁ e 8 dalia Qi O
.AB Jshll cual (2
. AOC  cafiall dalis ol (3




(Ll 8) Aalatyl i gl

Jo¥ &5l
30 km (o4 Leadad ) jaall Adlusall Cua s jall Gl (4 QLS 50 (e 4 oS Ae gana S HLE
1h 36min 58 (e & Al alad g Cpiibudiall G (e S el (1
1,6h (ol S Sy ALl faal 4 adad (2 a3l Gl
Ol b o Gl de pudl sl (2

; ‘ ) g 3ad)
‘_,J;\Losc\js\é\GM\‘;ALAJ&GJ\LAJY\;\SAUAUJMM\HS

4<v<38 8<v<li2 12<v<l16 16<v<20 | 20sv<?24
6 8 12 14 10

fabaall A (S Ll 2ae gala (1

el s (2

Bl A () siluiall agia o3 gl Jare conl (3
SIS 7 od Jsaall Alblara Jie (4

oaucw dlb_o § 2 (w2 dadia

E:
F
(E




Lo gia 44NN 400 Alle cpe /280 v aledl) Lld Ay e
AN AN LA Tagiil) b 5 Lnd salll daY)

FUSYN] LY el
? l Ja¥ &3 all
NI
s ¥ (el
P 5 )ball oy 5 585 (1
P=(x+10)(x+2)=x(x+2)+10(x+2)=x2+2x+10x+ 20
1 P=x2+12x+20
D P oalell s (2
x=0 : dal (e x=—2 :Jdal e
3
P=x2+12x+20 P=x2+12x+20
1 P =(0)> +12(0) + 20 P=(=2)"+12(=2)+20
P=20 P=4-24+20=0
: B aaalldpale 254, jhall A0S0 (3
7 3 -3 7+3-3 -1 7
B=1,5><10 x10° x10 =1,5><10 =15><10 x10 =§><106><10_5
52 x10° 25x10° 25x10° 5
1 B=0,6x10° =6x10" x10' =6x10"™" =6 =6x10°
5% - aias Aa3Y dgdal aily e (G G palll
225 DA : s eliall I3gd Lmsadll o (1
1 xDA [ 900DA| _900x25 o o . op.
25% | 100% 100
675 DA s o)l 13gd 3l il (2
9) 4y ,Lall 1) 44 ,all
; == )= o0o1- 2]
| y =900 —225 100 100
y=675DA y =900(1-0,25)=900x 0,75
y=675DA
1000 DA : s& (=il Jd elaall g (3
750 = X(l —ij = {1—£ =x(1-0,25)=0,75x
| 100 100
X:E:IOOO DA
0,75
5 50 3 doio e oy & Jep desJ\ sl L) sl




Lo gia 44NN 400 Alle e /asd) de el Lala Aoy e

P .
1 : Laay D\JM ABCD ('M | L)
O+ X » AC=7,2cm; BD=9,6cm
I
5 (S selid 4y Hlas sl AB Jshll Clas (1
2 2 2 2
AB?2 = AO?2+0B? = AC + BD) _(7:2 + 26
2 2 2 2
0,5 AB? =362+ 4,82 =12,96 + 23,04 = 36
AB=+/36 =6cm
- AOB &bl daliwe o
.
0,5 SAOBzAO;OB=3’6X4’8:8,64cm2
0,5 BPC clidl sa B JA Jsso ) GlasVU AQD Eiall 35 5m (2
BCP caliall dalise ()l clalisall hadny eVl o Ly (3
0,5 S, =S, =864cn? :BPC afiall dalie Lgasis
s 2 el
rxdSd Je ABCD 4l ok s jp QOABCD W
24em’ s s aeas cOH=4cm :Cuss 4clii ) OH
18cm? 5 sbusd paclall daliw Oi ok (1
1 B=24><% oA 24:%><B><44JA;V:%><B><OH Ll
B =18 cm?|: saclall dalie 434 g
(32c\al) Gl (S Ay ya B2l o L) : AB Jshll Gl 2
l AB~42cm| sl AB=+/18 3 18 = AB? 45 S, = AB?: Ll
(poed 32l jhd a1y AC Cliall sael8 Jsh Yl cawad) AQC Gl dalis Sl (3
Gy lid 4y Hlat gubly o
AC? = AB? + BC?
0.5 AC = 4221427 = 36
AC =6cm
0 SAOC:ACXOH:6><4:12€m2
2
5 o 4 doio e oy & Jop rlall ol Lhakl U




Lo gia 44NN 400 Alle e /asd) de el Lala Aoy e

g saaall

l g.a'l."d\ &) al)
J¥) s 3l
t =1h 36min 5 d =30km (s 4wl Ll
1,6h (b LS iy Adlusall el 4 adad (53 a3l O Ol (1
1h — 60min 36
) mh — 36min 60
0.5 1h 36min = 1h+0,6h = 1,6h !
el L o Al el cuaal (2
=9=30=18,75Km/h Ala g
1 ;
S 5 )
Db LS gl I el 8L siis A 5V G e () sialusiall o
(a3 4<v<8 | 8<v<l2 | 12<v<16 | 16<v<20 | 20<v<24 | gsd
s <l i sals 6 8 12 14 10 50
’ S O _o12 | Boote | 2-024 | Mooas | Boo2 1
(gadl) 50 50 50 50 50
L) 380 50 4+8 _ | 8+12_ 112416 | 16+20 | 20+24
1.5 2 2 2 2 2
1 dlia 50 Wl ) N=6+8+12+14+10=50  Sleudl & (S jliiall 222 (1]
(O siall all Jass ) iag) (Blad) 8 () gailuciall Al (oAl 6l Jame o) (3
M:6><6+8><10+12><14+14><18+10><22:740:15’12
1 6+8+12+14+10 50
(S SE 7 o J sl ldaadll Jiias (4
16
_3% UL S pams i ledeldl sue b gyl 0S5 gzode
% 14
12
10
8
1
6
4
2
0
20<v<24 16<v< 20 12<v<16 8<v< 12 A4<v<8
CilIAT)

5 505 doio

¢ Qs & Jo o alall L1k i






